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Prezident republiky Petr Pavel spolu se svou manželkou Evou zavítal na dvoudenní
návštěvu Karlovarského kraje. První zastávkou se staly Císařské lázně v Karlových Varech,
kde se v Zanderově sále setkal s vedením města a kraje. Během debaty se zastupiteli
hovořil o aktuálních tématech, která trápí lázeňské město i region.

V Zanderově sále přivítala prezidenta zhruba třicítka krajských i městských zastupitelů v čele s
primátorkou města Andreou Pfeffer Ferklovou a 1. náměstkem hejtmanky Martinem Hurajčíkem.
Společně s hlavou státu diskutovali o tématech, jako je dostupné nájemní bydlení, inkluze ve školách,
podpora sportu či kultury nebo financování krajů a měst skrze rozpočtové určení daní. Hovořilo se
také o pokračující podpoře strukturálně postižených regionů z fondů Evropské unie a o tom, že je
potřeba je vnímat jako regiony příležitostí. Stranou nezůstalo ani zřízení samostatné veřejné vysoké
školy v kraji, absence letecké záchranné služby, problematika dodávek tepla v souvislosti s útlumem
těžby nebo například vyhlášení CHKO Krušné hory. Témat byla celá řada, přičemž prezident přislíbil,
že se o nich bude bavit s kandidáty na ministry.

Po debatě se zastupiteli následoval společný oběd Rady Karlovarského kraje s prezidentem a jeho
manželkou. Kromě diskuse s jednotlivými radními nechyběl ani zápis do pamětní knihy kraje a
předání symbolických darů z lokální produkce. Manželský pár si z našeho regionu odváží funkční
oblečení z merino vlny od společnosti Lasting Sport, košík bylinných produktů od firmy Serafin a
první dámu bude zdobit originální brož ve tvaru lipového listu z dílny Lenky Sárové Malíské.

Po společném obědě se prezidentský pár v doprovodu 1. náměstka hejtmanky Martina Hurajčíka
přesunul na prohlídku sklárny Moser, která je výkladní skříní českého sklářství. Kromě sklářské huti
navštívili také ryteckou dílnu a zúčastnili se slavnostní ceremonie, během níž byli přijati do Klubu
obřích číší. Na jednom místě se tak potkali tři nositelé francouzského řádu, prezident Petr Pavel,
mistr na huti Zdeněk Drobný a mistr rytec Tomáš Lesser.

Další kroky prezidenta vedly do Pramenů, kde proběhlo setkání s vedením obce v čele se starostkou
Michalou Málkovou, a do Františkových Lázní, kde jej přijala starostka Lenka Průšová. První den
návštěvy prezident zakončil debatou s občany, která proběhla v režii Deníku v prostorách
Společenského domu ve Františkových Lázních. Akce se nesla ve velmi přátelském a otevřeném
duchu. Občané se zajímali nejenom o politická témata, ale padly i osobnější dotazy.
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